

合肥

高压走廊将披“绿衣”

今后,合肥北部工业基地的高压走廊将被改造成一条长4.84公里,宽90米,绿化面积39万平方米的全景观生态走廊。目前,该长廊一期工程松园、竹园、梅园、兰园、水岸园的绿化、土方、水系、泊岸已全面开工,预计年底将基本完成建设。

余挺生 葛传红 记者 刘元媛

当传销者的房东,罚5万元算少的

合肥两名房东昨日被罚

星报讯(记者 李婉婷)房子虽然是自己的,但租给传销人员不行!昨天上午,从合肥市龙岗开发区管委会打传办(打击传销办公室)传来消息,该打传办决定对辖区某小区内,违法给传销人员提供住所及培训聚集场所的房东黄某和张某某分别按照国家规定最低限额予以5万元罚款。据介绍,这也是近年来合肥市首次对租房给传销人员的房东进行严厉的经济处罚。

租房给传销人员,罚5万元

10月12日,本报曾报道,合肥市龙岗开发区管委会打传办端掉辖区某小区内的数十个传销窝点。据了解,目前上百名传

销人员已被陆续遣返回原籍。该小区多数房东也按照要求,收回了出租给传销人员的房屋。但在该小区内拥有住房的黄某和张某某明知房客被工商部门认定为传销人员,不但没有积极配合收房,而且丝毫意识不到自己的错误做法。昨天上午,龙岗开发区管委会打传办研究决定,将依法没收两人相关的房屋租金,并各处罚5万元。工商部门随后将下达处罚决定书,如遭到抗拒将申请法院强制执行。

5万元仍是处罚下限

据龙岗开发区管委会工作人员介绍,该管委会规定:对辖区内已经将房屋出租

给传销人员使用的房屋业主、宾馆和旅行社,应在2010年9月10日前将房屋收回。此次进行处罚的房东黄某和张某某,逾期未收房。国务院《禁止传销条例》第26条规定:“为传销行为提供经营场所、培训场所、货源、保管、仓储等条件的,由工商行政管理部门责令停止违法行为,没收违法所得,处5万元以上50万元以下的罚款。”经工商部门审查确定后,决定对两人进行行政处罚。

“这也是给其他仍然将房屋出租给传销人员的房东敲响警钟。”据介绍,如在出租房屋或所提供的聚集、培训场所内发生了刑事案件和治安案件的,将依法从重、从

严追究房东的责任并进行处罚。

打击传销,物业居民都有义务

据介绍,龙岗开发区打传办要求辖区内各居民小区的物业公司,做到对每一户出租房情况进行登记,督促房客重点是无固定工作的外地房客,带身份证明到当地派出所备案。物业公司也应特别提醒房东们,出租房屋时一定要了解房客的情况。群众一旦发现出租房屋或旅社、宾馆中有外来人员集中居住、聚会或长期不从事正常工作的可疑人员,有义务及时向居(村)委会、派出所或工商分局举报。

找工作还有这条道

合肥重点企业空岗报备制度已报审批

星报讯(记者 刘元媛)日前,合肥多家大型重点企业陆续出现“招工难”的现象。企业招工能否早知道?记者从合肥市人社部门获悉,今后合肥市将实行重点企业空岗报备制度,每个月都将对企业缺工岗位进行统计,并及时向社会公布。同时,该市人社部门还将根据缺工岗位信息引导求职者就业。

重点企业空岗将每月统计

记者从合肥市人社部门了解到,以往一年内对企业的岗位需求信息会进行2-3次统计。由于重点企业的用工需求量较大,今后该市将对重点企业的空缺岗位需求信息每月统计一次,实行空岗报备制度。空岗报备重点企业的数量、名单将由合肥市各级公共就业服务机构确定。

据了解,空岗报备制度要求各重点企业在每个月末将本单位下月岗位空缺、用人数量、专业工种、招收对象、条件和待遇等情况提前汇报给当地人社部门。合肥市人社部门希望通过该制度对企业大规模缺工现象防患于未然。

求职者如何找到空岗?

重点企业公布的空岗信息将如何与求职者进行对接呢?记者了解到,合肥市就业服务中心在汇总用人单位的空岗报备信息后将及时录入信息库。该中心将通过大屏幕、触摸屏、公告栏、专门网站以及媒体等定期及时向社会公布这些信息。另外,人社部门也会根据空岗信息向用人单位推荐合格劳动者,实现双方“无缝对接”。

据悉,重点企业空岗报备制度的计划已报相关部门进行审批,若审批获得通过,该制度将于今年年底前实施。



秋叶落满地 环卫师傅 您辛苦了!

冷空气将至,合肥地区气温下降,虽在秋天里,人们已感到寒意,瑟瑟秋风扫落叶,省城环卫职工们又迎来一年一度最辛苦的季节。图为省城某公园内的环卫职工正在清扫落叶。

记者 王恒文/图

举报环境污染,美化生活还有钱拿

合肥实行环境违法行为有奖举报,奖金300~3000元不等

星报讯(周琪 记者 俞宝强)合肥实行环境违法行为有奖举报,若反映情况属实,对治污有功,环保部门将依据实际情况,对举报人给予300至3000元的奖励。

方式:举报必须采取实名制

从今日起,合肥市民可以拨打12369,举报环境违法行为,但要求举报人必须采取实名制举报。

“要求举报人在举报时必须报出自己的真实姓名、联系电话等,并提供环境违法行为的对象和基本依据。”合肥市环保局政策法规处副处长蔡玲告诉记者,受理部门会对举报人的资料严格保密。

据介绍,除了拨打12369电话举报

外,市民还可以采取信函举报、电子邮件举报等方式。

范围:噪音污染暂不接受举报

据介绍,市民可以举报相关部门规定的六大类环境污染违法行为:私设暗管、采用坑井或者其他隐蔽方式偷排工业废水的;擅自拆除、闲置污染处理设施的;直接向自然环境排放油类、酸液、碱液、剧毒废液等危险废物的;非法收集、倾倒、堆放、贮存危险废物及放射性物质的;在饮用水源保护区非法排放工业废水、垃圾、渣土的;被关停的环境违法企业,擅自恢复生产的。

由于噪声污染面广、发生周期短等原

因,暂时不列入有奖举报范围。

奖励:视情况奖励300至3000元

目前,12369平均每天接到5起有关环境违法的举报,实施有奖举报后,是否会因举报太多而疏于处理?对此,蔡玲告诉记者,推行有奖举报,对举报人给予300至3000元的奖励,是为了鼓励公众积极参与到环境保护监督管理中来。对于市民举报的每一件环境违法行为,环保部门都会派人到现场逐一进行核实和查处。

此外,对提供举证照片、摄像资料的举报人,适当提高奖励标准。对因及时举报重大环境违法行为而制止了严重环境污染事故发生的,给予特别奖励。

武星新店 名优之窗 老式军品 大幅降价

上海皇家皮靴,百年辉煌;强人皮鞋,漂亮一百分,39元起;执法春夏秋装,各种制式服,强人牛皮腰带几百种;美英海陆空战术迷彩服。强光手电、无线对讲、自卫电击、分体雨衣、雨靴、迷彩鞋、纯棉被、战地包、军训服等。价格低的出乎意料!
电话:0551-4661560 4667500 13505516227 各大工厂
地址:合肥市徽州大道699号友好医院南侧省武星公司新店 联展批发

招商

现有合肥北外环绿色长廊2100亩苗圃及林地对外寻求合作,拟投资项目:生态高尔夫,农家乐,拓展训练基地,立体养殖,观光农业,林间套种苗圃花卉、中药、菌类、蔬菜、农产品等项目。

联系人:彭先生 13605696864

茅台集团(安徽总代理)

产品:飞天、茅台醇、婚宴酒、赖茅、红酒等
诚招:1、各市、县独家加盟商、经销商
2、有销售经验或渠道的业务员5名
门店地址:合肥市北一环濉溪路兰亭园1楼门面 网址:www.moutai79.com
电话:0551-4256479 13305692889